Magyar Kozut Nonprofit Zrt.
1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.
Telefon:(1)819-9095
Fax:(1)819-9540

Web: www.kozut.hu

Magyar Kézit Nonprofit Zrt. BékésMegyei Igazgatosag

Szakag: 4 4 r 4 5600 Békéscsaba, Szabadsag tér 7-9.
l TEPITE S Telefon: (6) 819-370  Fax:(66) §19-379
Web: www.kozut.hu
Targy:

3209 j. Heves - Pusztataskony ok. ut Kiskorei Tisza-hidhoz
vezetd szakaszainak feldjitasa a 26+164 - 26+276, és a

261940 -27+ 066 km szelvények kozott

Terv széma: BT-17-001

Felelos tervezo:

Buka Tamas

Rajz megnevezése: , Tervezo:
S Keresztszelvények I.
26+164 - 26+276 km Heves megyei oldal " Buka Tamés
Rajz szam: Méretarany: Datum: Szerkeszt6:
06. 01. M= 1:100 2017 szeptember K%{ %

Ez a terv a Magyar K6zt Nonprofit Zrt. szellemi terméke, csak a vonatkozd szabalyok szerint szabad felhasznalni!
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